
Annual Parental Survey 2021 

 

Many thanks to all of our parents/carers who have 
participated in our annual survey.  34 parents replied to the 
survey. 

 

Please find attached a summary of the key points. 

Key findings: 

 85% report their child enjoys school (12% neutral)  
 97% report that their child feels safe at school (15% neutral) 
 97% agree the school’s response to COVID19 was well executed 
 94% agree school support my child during COVID19 
 94% agree school support my child during COVID19   
 94% agree school’s communication in general is useful (6% neutral) 

When asked what we should focus on next year  

 Online parents evening are helpful (it would be better to have more time) 

 Keep coming into school in PE kits (on their day)  

 Keep Year Group emails 

 Drop off and pick up has worked well  

 More awareness of cyber bullying and internet safety  

 Child’s Mental Health   

 Offer more support for children struggling with English and Maths and similarly, 

challenge those children who are more able 

Other aspects of school to improve; 

 Communication still needs to be improved (still a lot of late announcements)  

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


